yleeN 8 [lacnopT m3genns

LADA
Vesta/Vesta SW/
Vesta SW Cross 2023-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* NoaxoanT Ha koMmnaekTaumm ¢ 2023 r.B. No HacTosLLee BpemMs

ApTtukyn: LVE-23-991122.00

KomMmnnekrauus:

A) Bont M8x40 - 4 wr.
B) Bont M10x20 - 1 wr.
C) bonT M10x1,25x40 -

4 wr.
D) Bont M22x1,5x60/65/70%- A
2 Wr.

E) Manka M8 -4 wr.

F) Famka M10x1,25-2 wr.

G) Lanba 8 yBenny.- 8 wwT.

H) Wan6a 10-6 wr.

) Wawnba22-2 wr.

J) LWanba 8 rpoBepHas - 4 Wwr.
K) LWawn6a 10 rpoBepHan - 4 wwiT.
L) Lanba 22 rpoBepHas - 2 WT.
M) KpOHLUTENH NeBbii - 1 WrT.
N) KpoHLWTEWNH NpasbIi - 1 LWT.
O) banka TCY - 1 wr.

P) Manew, rHyTbif raJibBaHU3NPOBAHHbIV - 1 LIT.

Q) LUNAVHT NpY>XKNHHbIW UrONbYaTbIN -
R) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wr.

S) MpocTaBKa ANCTAHUMOHHAA 3/4 MM -

* - 8 KOMNJIEKMAY U0 BKITHOYEHb!

Lo @
"!@ H ON
_

M
\

1 Wwr.

2/2 wr.

2 6o1ma 1060l (U3 nepeyucsieHHbix) O1UHbI

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewoTka Ha 13 MMm.
2) KoY TpeLoTKa Ha 17 MM.
3) K/to4 poXKKOBbI Ha 17 MM.
4) Kntoy TpeLLoTKa Ha 19 MM.
5) KoY poXKKOBbI Ha 19 MM.
6) KoY TpeLoTKa Ha 32 MM.

M8 M10 'M22
47 530

Knacc npouroctin meTn3os: bont - 8.8, larika - 8

[lnameTp pe3bobl

MowmeHT 3ataxki, HM -~ 23,5

F :
& \:ﬁp

M

TCY ApTUKYn D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA Vesta/Vesta SW
Vesta SW Cross LVE-23-991122.00 7.8 75 1730 600/900* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssouTeNnA TCY.

.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKK:
- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: WAPOBbIH;
- IMaMeTPp CLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekra 16 kr.;
-rabapuTHble pasmepbl usgenns 1160x349,1x338 Mm.;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHOM
npoxogumocty (kateropun G);
- MaKCMMasibHbIe YJ1bl TOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTAaBNAKT: B ropm30HTaanoﬁ nA0CKOCTH + - 60 rpag.,
B BEPTUKa/IbHON NAOCKOCTH + - 25 rpaj.
MpocTpaHcTBeHHOE
pernamMmeHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpw ycTaHoBKe U3ens Ha TC paccTosHMe OT LieHTPa WapoBoro
HAKOHEYHWKA /10 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOAALLeit Yepes
Hanbonee yaaneHHylo Ha3aj, KpaiHIoI0 TOUKY aBTOMObMAA
COCTaBNACT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX

- Kaxzble 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKN DesbﬁOBbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPaLLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢0|)M
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- NPy yCTaHOBKe N1t060r0 HarpyxarLwero ycTpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NpUBECTH K AepOPMALNN U3AeNus;

- CKOpOCT c
cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

MNMepepn, HauaIoM YCTaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBaTb 3agHMe GpoHapu, 3aaHMI 6aMmnep, ycunutenb 3agHero 6amnepa u
onopbl ycunuTens 3agHero 6amnepa corsacHo pyKoBOACTBA MO 3KCMJlyaTauum aBTomobuns.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTb C MOMOLLHMKOM!

LUATI 1.

MPUAOXNTE KPOHLUTEWHbI K LUTAaTHbIM OTBEPCTUAM.
MpK1 HaMYMKM 3a30pa MeXAY 3a4HEeW CTEHKN Ky30Ba

N KPOHLUTENHOM, noabepute HeobXxoArMble NPOCTABKM
Ans yctaHoBku TCY no TonwmHe 3a3opa (3 uav 4 mm).
3aKpenunTe B LUTATHbIX OTBEPCTUAX C pe3bboit
KPOHLUTENHbI NPaBbIi 1 NeBbI 6onTamum
M22x1,5x60/65/70* yepe3 wanbbl 22 1 Wanbbl

22 rpoBepHble, M MPOCTaBKN. He 3aTtarusanTe.

* - 8 KOMNJIEKMAYUIO BK/THOHEHbI
2 6o/1ma 1060l (U3 nepeyucieHHbix) 01UHbI

LLAT 2.

3akpenuTte 6anky TCY Ha KpoHLITeNHax 6onTamm
M10x1,25x40 yepes wainbbl 10, wanbbl 10 rpoBepHbIe §
n rankm M10.
He 3atarmBanTe.

LUAT 3.

B nocnepHoo oyepenb 3akpyTuTe 601Tbl M8x40

B LUTATHblE OTBEPCTUSA KYy30Ba Yepes LWanbol 8 ysenny.,
LWarnbbl 8 rpoBepHbIe U ravkn M8.

OTperynvpyiTe nonoxenne 6ankm TCY.

3aTAHWTE BCE COeAMHEHNS.

LLIAT 4.

YcTaHOBUTE CbEMHBIV LWAP B cbope 1

33aKPENnTE ero LWNWJbKon ¢ GUKCMPYIOLLEN KTMMCON.
3akpytute dmkcnpyrowmin 6ont M10x20 cHM3Y, OH
NCNOJIb3yeTCa AJ15 UCKJTFOUYEHNA TEXHOI0TMYECKMX
NtoGTOB CbEMHOTO Lapa M TOIbKO B HEHArpy>KeHHOM
cocToAHum! MNepep cuenkon 60T 4EMOHTMPOBATL!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa. I

MpousBognTeIb rapaHTUPYeT COOTBETCTBME N34ENA XapaKTEPUCTMKAM,

AJIA BALLETO YA0BCTBA YKa3aHHbIM B MacropTe, B Te4eHWe rapaHTUINHOIO CPOKa, NPy CobJIH0aeHNN

B KOMIJIEKT TCY Tpe6OoBaHWM1 N0 YCTAaHOBKE W 3KCMyaTaLmun.

BXOAAT: [apaHTVsA He PacnpOCTPAHAETCA Ha CYYaM, KOraa AedeKTbl BO3HUK/M MO

* MEPYATKMU BMHE NOTPebuTena Uamn TpeTbuX /INLL, B pe3y/ibTaTe HapyLIEHWUA NPaBu

* CYMKA ons TPaHCMOPTUPOBKK, XPAHEHWMA, MOHTAXa, SKCNyaTaLuK, a TaK XXe BHeCeHns
CbEMHOIO LLUAPA B CEOPE U3MEHEHWIN 1 OPabOTOK B KOHCTPYKLIMIO.

Mpou3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHwe yuepba
MMYLLLECTBY TPETLMX WL, B pe3y/ibTaTe HEeMpaBuIbHOrO XpaHeHNs 1
3KCMyaTaLumn nsaesms.

* KOJINAYOK AJ11 LWAPA
* 3ATJ1YLLUKA MPUEMHOIO OTBEPCTUS

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






